

OBRAZAC	
izvješća o provedenom savjetovanju s javnošću	
Naziv nacрта odluke ili drugog općeg akta o kojem je savjetovanje provedeno	Program zaštite okoliša Grada Velike Gorice od 2023. do 2026. godine
Nositelj izrade nacрта akta (gradsko upravno tijelo koje je provelo savjetovanje)	Upravni odjel za prostorno planiranje, graditeljstvo i zaštitu okoliša
Vrijeme trajanja savjetovanja	09. 08. 2023. – 07. 09. 2023.
Metoda savjetovanja	Internetsko savjetovanje

Red. br.	Predstavnici javnosti (pojedinaac, organizacija, institucija)	Tekst primjedbe/ prijedloga	Prihvatanje/ neprihvatanje primjedbe/ prijedloga sa obrazloženjem
1	Ministarstvo poljoprivrede	U skladu s navedenim, predlažemo kroz postojeće mjere predmetnog Programa zaštite okoliša Grada Velike Gorice od 2023. do 2026. godine planirati provedbene aktivnosti vezano uz sprječavanje i smanjenje nastajanja otpada od hrane, pri čemu je smanjenje bacanja hrane već navedeno u mjeri 30. Provoditi i poticati educiranje, informiranje i senzibiliziranje javnosti o temama zaštite okoliša i održivih životnih stilova, a predlaže se temu uključiti i u mjeru 32. Poticati uključivanje škola i vrtića u programe vezane uz zaštitu okoliša i održivi razvoj. Dodatno, predlaže se odgovarajuću mjeru (npr. mjeru 30. Provoditi i poticati educiranje, informiranje i senzibiliziranje javnosti o temama zaštite okoliša i održivih životnih stilova ili mjeru 34. Unaprjeđivati suradnju gradskih tijela s organizacijama civilnog društva u provedbi znanstveno-istraživačkih i edukacijsko-interpretacijskih aktivnosti) proširiti tako da uključuje poticanje i unaprjeđenje sustava doniranja hrane kao jedne od	Primjedba je prihvaćena. Mjere 30. Provoditi i poticati educiranje, informiranje i senzibiliziranje javnosti o temama zaštite okoliša i održivih životnih stilova, 32. Poticati uključivanje škola i vrtića u programe vezane uz zaštitu okoliša i održivi razvoj i 34. Unaprjeđivati suradnju gradskih tijela s organizacijama civilnog društva u provedbi znanstveno-istraživačkih i edukacijsko-interpretacijskih aktivnosti dopunjene su traženim.

		ključnih mjera za smanjenje nastajanja otpada od hrane koja ima okolišni, ali i socijalni aspekt i to na način da se u mjeru uključe i organizacije koje na predmetnom području djeluju kao registrirani posrednici u lancu doniranja hrane.	
2	Ministarstvo poljoprivrede	Na stranici 57. u poglavlju 6. Popis propisa predlažemo dodati Plan.	Primjedba se ne prihvaća budući da Plan sprječavanja i smanjenja nastajanja otpada od hrane Republike Hrvatske za razdoblje od 2023. do 2028. godine („Narodne Novine“ broj 156/22.) nije propis.
3	VG Čistoća d.o.o.	<p>Čitav program je vrlo općenit i nedostaje konkretan opis problematike gospodarenja otpadom te konkretne mjere koje je potrebno provesti da bi se sustav gospodarenja otpadom doveo na razinu traženu zakonom i propisima.</p> <p>S obzirom da postoji vrlo dobro razrađen Program gospodarenja otpadom Grada Velike Gorice za razdoblje od 2018. do 2023. godine, smatramo da je trebalo analizirati rezultate provedbe tog programa, pa u Programu zaštite okoliša predvidjeti konkretne mjere za naredno razdoblje provedbe Programa vezane za gospodarenje otpadom, u smislu izgradnje novih kapaciteta za gospodarenje otpadom (izgradnje građevina i nabave vozila i opreme), a ne samo „soft“ mjere edukacije. Osim toga, za provedbu mjera edukacije građana o održivom gospodarenju otpadom i konceptu kružnog gospodarstva iznos od 2.500 EUR/god je nedostatan.</p> <p>Isto tako je nedostatan isti takav iznos koji je predviđen za provedbu aktivnosti usmjerenih na smanjenje količine proizvedenog komunalnog otpada i povećanje količine odvojeno prikupljenog otpada, osobito stoga što se ta mjera ne može provesti samo edukacijom građana, već je za nju potrebno osigurati nabavu potrebne opreme (spremnika i druge opreme) za odvojeno sakupljanje otpada, vozila i strojeva za pražnjenje spremnika i razvrstavanje otpada te izgradnju građevina na kojima će se te aktivnosti provoditi (npr. sortirnice za odvojeno sakupljeni otpad, pogona za obradu biootpada) što je sve navedeno u spomenutom programu gospodarenja otpadom koji ističe 2023. godine, ali još nije u cijelosti realizirano.</p>	<p>Primjedba se djelomično prihvaća.</p> <p>Konkretan opis problematike gospodarenja otpadom i konkretne mjere koje je potrebno provesti da bi se sustav gospodarenja otpadom doveo na razinu traženu zakonom i propisima sastavni su dio sektorskog dokumenta Program gospodarenja otpadom Grada Velike Gorice za razdoblje 2018.-2023. godine. Izrada analize rezultata provedbe Programa gospodarenja otpadom primjerena je za izvještavanje o provedbi Programa gospodarenja otpadom.</p> <p>Dodana je nova mjera: Izgraditi infrastrukturu za gospodarenje otpadom. Korigirani su iznosi predviđeni za provedbu mjera vezanih uz gospodarenje otpadom te je sad navedeno „u skladu s osiguranim sredstvima“.</p> <p>Mogućnost sufinanciranja aktivnosti vezanih uz gospodarenje otpadom iz EU fondova nije definirana prisutnošću istih u Programu zaštite okoliša.</p>

		Ukoliko se sve to ne predvidi gradskim programom zaštite okoliša, vjerojatno ne će biti moguće ni povlačiti sredstva EU za sufinanciranje tih aktivnosti.	
4	VG Čistoća d.o.o.	Na str. 38 pogriješno je navedeno da je prosječna količina sakupljenog komunalnog otpada na području Grada Velike Gorice 18,8 tona, a nije navedeno ni na koje se razdoblje taj prosjek odnosi. Iz tablice na sljedećoj stranici vidljivo je da prosječna količina iznosi 18.832,91 tona/godišnje.	Primjedba se prihvaća. Ispravljeno 18,8 tona u 18.800 tona
5	VG Čistoća d.o.o.	Na str. 39 stoji da je „sakupljanje komunalnog otpada dodijeljeno TD VG Čistoća d.o.o.“, treba ispraviti. Djelatnost pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada dodijeljena je TD VG Čistoća d.o.o.	Primjedba se prihvaća. Rečenica je ispravljena.
6	VG Vodoopskrba d.o.o.	<p>Poglavlje 2.14. Vodoopskrba i odvodnja, str. 37</p> <ul style="list-style-type: none"> • prvi odlomak: društvo s ograničenom odgovornost...datum je 01.04.2007.g. • drugi odlomak –brisati (+ 1 pomoćni), 5 bunara je ukupno. U nastavku brisati riječ djelomični, ostaviti jednostavno interni laboratorij. • Prema novom Zakonu o vodi za ljudsku potrošnju (NN 30/2023) pitanje zdravstvene ispravnosti vode uređivat će, umjesto HACCP sustava, Plan sigurnosti vode. Rok za podnošenje Zahtjeva za izdavanje Rješenja o odobrenju Plana jest 01.siječnja.2025.g. • Putem javnog vodovoda u Gradu Velikoj Gorici i pripadajućim općinama pokriveno je 94% stanovništva, dok je priključeno 73%. (prema EU projektu Velika Gorica: Razvoj sustava vodoopskrbe, autori Hidroprojekt ing, SL consult, srpanj 2018.g. i internim podacima VG Vodoopskrbe d.o.o.) . <p>Poglavlje 6 Popis propisa, str. 57</p> <ul style="list-style-type: none"> • Dodati :Zakon o vodi za ljudsku potrošnju (NN 30/2023) • Dodati: Pravilnik o parametrima sukladnosti, metodama analiza i monitorinzima vode namijenjene za ljudsku potrošnju (NN 64/2023) 	Primjedbe se prihvaćaju. Tekst je korigiran.

7	Javna ustanova Zeleni prsten Zagrebačke županije	<p>Naše planirane aktivnosti samo djelomično se uklapaju u mjere koje vi planirate, pa vas molimo da nas navedete kao suradnike na gore navedenim mjerama, a ne kao prvi subjekt provedbe mjera, jer nismo u mogućnosti preuzeti tu odgovornost. Naime, nikada nismo bili konzultirani po tom pitanju, pa ovim putem molim da nas se navede samo kao suradnike te ćemo sudjelovati u provedbi mjera predloženih u poglavlju 3. koliko god to bude u našoj moći.</p>	<p>„Subjekti provedbe mjere“ navode samo moguće provoditelje mjere, bez definiranja nositelja, suradnika i ostalih detalja koji ovisе isključivo o pojedinoj aktivnosti. Redosljed navođenja subjekata ne definira njihovu važnost ili ulogu, no primjedba je prihvaćena i JU ZŽ je stavljena iza ZŽ, GVG i MINGOR.</p>
8	Javna ustanova Zeleni prsten Zagrebačke županije	<p>Na stranici 21. navodi se da je hrast u Rakitovcu star oko 85 godina i visine oko 18 metara. Prema podacima kojima mi raspoložemo, star je oko 110 godina i visok oko 22 metra. Kao izvor podataka možete koristiti službenu web stranicu naše JU (https://zeleni-prsten.hr/portal/zasticena-podrucja/hrast-u-rakitovcu/).</p> <p>Na stranici 23. za područje HR2001031 Odra kod Jagodna navodi se ciljni stanišni tip 3260 Vodni tokovi s vegetacijom Ranunculion fluitantis i Callitricho-Batrachion. Predlažemo da ispravite navedeni podatak jer je recentnim istraživanjima utvrđeno da na tom području ne dolazi navedeni ciljni stanišni tip te je u postupku donošenje Uredbe o izmjenama Uredbe o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje područjima ekološke mreže kojom će se napraviti ispravak zbog utvrđene znanstvene greške. Istim aktom dodaje se i jedna ciljna vrsta – crnka (Umbra krameri). Kao izvor podataka možete koristiti Plan upravljanja područjem ekološke mreže Odra kod Jagodna (PU 6048) 2023. – 2032. (https://zeleni-prsten.hr/portal/wp-content/uploads/2022/12/PU6048-ODRA-KOD-JAGODNA.pdf).</p> <p>Na stranici 24. za područje HR1000003 Turopolje dva puta se navodi rečenica „Na ovom području obitava 4 % nacionalne populacije kosca (Crex crex), 2,2 % štekavca (Haliaeetus albicilla), 2,7 % bjelovrate muharice (Ficedula albicollis) i 2,7 % bijele rode (Ciconia ciconia)“</p>	<p>Primjedbe se prihvaćaju. Tekst je korigiran.</p>
9	Zagrebačka županija	<p>Ovim se putem očitujemo da smo nakon uvida u nacrt predmetnog programa koji je stavljen na javni uvid dana 9. kolovoza 2023. do zaključno 7. rujna 2023. godine putem mrežnih stranica Grada Velike Gorice utvrdili da su osim mjere pod točkom 28. u poglavlju 3. Mjere zaštite okoliša, koja se odnosi na izradu strateške karte buke za područje Grada Velike Gorice koja nije predviđena za sufinanciranje od Zagrebačke županije Programom zaštite</p>	<p>Primjedba se prihvaća. Županijski proračun je obrisan kao mogući izvor financiranja.</p>

		okoliša Zagrebačke županije od 2022. do 2025. godine, ostale predložene mjere u skladu sa mjerama navedenim u Programu zaštite okoliša Zagrebačke županije od 2022. do 2025. godine.	
10	Hrvatske šume	Dostavljene su informacije o Gospodarskim jedinicama na području Grada Velike Gorice.	Primljeno na znanje.